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Один день війни коштує
Україні близько 450 млн
доларів, - Сибіга
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Фото: міністр закордонних справ України Андрій Сибіга (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Один день війни з Росією коштує Україні приблизно 450 млн

доларів. 2026 рік може стати вирішальним для досягнення

миру, однак без участі США це неможливо.

Як повідомляє РБК-Україна, про це міністр закордонних справ

України Андрій Сибіга заявив під час міжнародної безпекової

конференції PISM Strategic Ark Conference.

Читайте також: Сибіга назвав базову умову України для

мирної угоди з РФ

"Близько 450 млн доларів коштує Україні один день війни.

Крім того, ми платимо кров'ю солдатів. Отже, це найбільший

виклик для нас, бо ми платимо найвищу ціну", - сказав Сибіга.
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За його словами, цей рік може стати для України вирішальним

у питанні досягнення миру, але потрібна участь США.

"Я не вірю, або це нереалістично досягти справжнього

процесу завершення наших мирних зусиль без американської

сторони. Це неможливо. Нам потрібна їхня участь, але

паралельно потрібен їхній вплив і тиск на Росію", - зазначив

міністр.

Нагадаємо, у вересні минулого року у Верховній Раді

повідомляли, що Україна щоденно витрачає на війну з Росією

172 млн доларів.

А у 2024 році один день війни коштував українському

бюджету 140 млн доларів.

Водночас у травні минулого року, міністр закордонних справ

України Андрій Сибіга заявляв, що для Росії вартість одного

дня повномасштабної війни проти України коштує майже

мільярд доларів. Вочевидь, зараз ця сума значно зросла.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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